

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调

加强领导科学统筹狠抓落实 把改革重点放到解决实际问题上来

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月20日下午主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议并发表重要讲话。他强调,改革重在落实,也难在落实。改革进行到今天,抓改革、抓落实的有利条件越来越多,改革的思想基础、实践基础、制度基础、民心基础更加坚实,要投入更多精力、下更大气力抓落实,加强领导,科学统筹,狠抓落实,把改革重点放到解决实际问题上来。

中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《关于推动高质量发展的意见》、《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》、《关于支持自由贸易试验区深化改革创新的若干措施》、《关于完善系统重要性金融机构监管的指导意见》、《关于改革和完善疫苗管理体制的意见》、《关于统一规划体系更好发挥国家发展规划战略导向作用的意见》、《关于促进小农户和现代农业发展有机衔接的意见》。

会议指出,推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求,要加快创建和完善制度环境,协调建立高质量发展的指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、绩效评价和政绩考核办法。要抓紧研究制定制造业、高技术产业、服务业以及基础设施、公共服务等重点领域高质量发展政策,把维护

人民群众利益摆在更加突出位置,带动引领整体高质量发展。

会议强调,建立更加有效的区域协调发展新机制,要坚持和加强党对区域协调发展的领导,坚持新发展理念,立足发挥各地区比较优势和缩小区域发展差距,围绕努力实现基本公共服务均等化、基础设施通达程度比较均衡、人民基本生活保障水平大体相当的目标,深化改革开放,坚决破除地区之间利益藩篱和政策壁垒,加快形成统筹有力、竞争有序、绿色协调、共享共赢的区域发展新机制。

会议指出,支持自由贸易试验区深化改革创新,是贯彻落实党的十九大提出赋予自由贸易试验区更大改革自主权要求的一项重要举措。要围绕自由贸易试验区建设发展需要,在营造优良投资环境、提升贸易便利化水平、推动金融创新服务实体经济、推进人力资源领域先行先试等方面,加大改革授权,加大开放力度,给予政策扶持,体现特色定位,推动自由贸易试验区更好发挥示范引领作用。要注意防控安全风险,坚决守好底线。

会议强调,完善系统重要性金融机构监管,对于弥补金融监管短板,引导大型金融机构稳健经营,防范系统性金融风险具有重要意义。要明确政策导向,对系统重要性金融机构的识别、监管、处置作出制度性安排,加强金融监管的集中统一、协调配合,形成监管合力,有效维护金融体系稳健运

行。

会议指出,疫苗关系人民群众生命健康,关系公共卫生安全和国家安全。改革和完善疫苗管理体制,必须标本兼治、重在治本,采取强有力举措,严格市场准入,强化市场监管,优化流通配送,规范接种管理,坚决堵塞监管漏洞,严厉打击违法违规,确保疫苗生产和供应安全。要发挥国有企业和大型骨干企业的主导作用,加强疫苗研发创新、技术升级和质量管理。抓紧完善相关法律法规,尽快解决疫苗药品违法成本低、处罚力度弱等突出问题。

会议强调,科学编制并有效实施国家发展规划,引导公共资源配置方向,规范市场主体行为,有利于保持国家战略连续性稳定性,确保一张蓝图绘到底。要加强党的领导,落实高质量发展要求,加快统一规划体系建设,理顺规划关系,完善规划管理,提高规划质量,强化政策协同,健全实施机制,加快建设制度健全、科学规范、运行有效的规划体制,构建发展规划与财政、金融等政策协调机制,更好发挥国家发展规划的战略导向作用。

会议指出,促进小农户和现代农业发展有机衔接,对巩固完善农村基本经营制度、实施乡村振兴战略、夯实党的执政基础具有重要意义。要坚持小农户家庭经营为基础与多种形式适度规模经营为引领相协调,按照服务小农户、提高小农户、富裕小农户的要求,加快构建扶持小农户发展的政策体系,

加强农业社会化服务,提高小农户生产经营能力,提升小农户组织化程度,改善小农户生产设施条件,拓宽小农户增收空间,促进传统小农户向现代小农户转变,使小农户成为发展现代农业的积极参与者和直接受益者。

会议强调,加强党对改革工作的领导,不仅要体现在议事决策上,也要体现在抓落实、见成效上。各地区各部门特别是一把手要拿出敢于担当的勇气和决心来,越是难度大的改革,越要动真碰硬,一抓到底。对群众反映强烈的突出问题,必须坚决改、马上改。对事关战略全局、事关长远发展、事关人民福祉的真问题,要科学统筹、优先解决。要结合实际,既抓全局的重点,也抓局部的重点,做到大局小局一盘棋。要把有利于增强人民群众获得感的改革放到更加突出位置来抓,对收入分配、教育、就业、社会保障、医疗、住房、环境治理、养老、食品药品安全等问题,要结合群众的现实需求,有针对性地推出一批改革举措。要在务实戒虚上下功夫,把更多精力放在解决一个一个实际问题上来,解剖麻雀,把问题想深、想细、想透,有什么问题就解决什么问题,是谁的问题就由谁来解决。各地区各部门要把贯彻落实党中央改革决策部署作为政治任务,以严明的纪律确保改革扎实推进。

中央全面深化改革委员会委员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

新华社北京9月20日电 经中央军委批准,增加“献身国防科技事业杰出科学家”林俊德、“逐梦海天的强军先锋”张超为全军挂像英模。中央军委政治工作部统一印制张思德、董存瑞、黄继光、邱少云、雷锋、苏宁、李向群、杨业功、林俊德、张超10位挂像英模画像,近期将陆续下发至全军连级以上单位。强军网推出挂像英模画像。

军委政治工作部下发通知,要求旅团级单位统一组织画像悬挂工作,对连级单位俱乐部、军史场馆、文化活动中心、文化长廊等场所的悬挂作出了规范和明确。

习近平向第十七届中国西部国际博览会致贺信

新华社成都9月20日电 第十七届中国西部国际博览会于9月20日在四川成都开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,西博会是中国对外开放的重要窗口,为中国西部地区参与共建“一带一路”,深化同世界各国交流合作搭建了重要平台。中国西部地区地域辽阔、资源富集,充满机遇,具有独特的区位优势,近年来中国实施西部大开发战略取得长足发展。中国西部地区积极参与共建“一带一路”,将进一步焕发出巨大生机活力,成为陆海内外联动、东西双向互济开放格局的重要组成部分。

习近平强调,本届西博会以“中国新时代、西部新作为”为主题,聚焦共建“一带一路”,对中国西部地区深化对外交流合作具有积极意义。希望与会嘉宾深入了解中国西部地区,增进彼此友谊,加强合作交流,共享开放发展新机遇。

经中央军委批准 增加林俊德张超为全军挂像英模

据新华社北京9月20日电 经中央军委批准,增加“献身国防科技事业杰出科学家”林俊德、“逐梦海天的强军先锋”张超为全军挂像英模。中央军委政治工作部统一印制张思德、董存瑞、黄继光、邱少云、雷锋、苏宁、李向群、杨业功、林俊德、张超10位挂像英模画像,近期将陆续下发至全军连级以上单位。强军网推出挂像英模画像。

军委政治工作部下发通知,要求旅团级单位统一组织画像悬挂工作,对连级单位俱乐部、军史场馆、文化活动中心、文化长廊等场所的悬挂作出了规范和明确。

“国家政务服务投诉与建议”小程序开通

新华社北京9月20日电 为贯彻落实李克强总理关于政务服务要接受各类问题投诉、加强监督的重要指示精神,9月20日起,国务院办公厅开通“国家政务服务投诉与建议”小程序,广泛接收社会各界对政务服务的问题线索和意见建议。

网民可以使用手机进入中国政府网、国务院客户端或微信、支付宝等平台登录小程序,就办事不便利、“一网通办”落实不到位、涉企政策措施不落实等问题进行投诉,并就提升各级政府政务服务水平、优化营商环境等提出建议。

国务院办公厅将对收集到的问题线索和意见建议进行专门研究,并督促有关地方和部门查清问题、查明原因、整改解决。

我国成功发射两颗北斗三号卫星 首次装载国际搜救组织标准设备

据新华社西昌9月20日电 (李国利 杨欣) 9月19日22时07分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射两颗北斗导航卫星。

据了解,两颗卫星均属于中圆地球轨道卫星,是我国北斗三号系统第13、14颗组网卫星,也是我国成功发射的第37、38颗北斗导航卫星。

卫星经过3个多小时的飞行后顺利进入预定轨道,后续将进行测试与试验评估,并与此前发射的12颗北斗三号导航卫星进行组网,适时提供服务。根据计划,今年年底将建成由18颗北斗三号卫星组成的基本系统,为“一带一路”沿线国家提供服务。据介绍,两颗卫星首次装载了国际搜救组织标准设备,将为全球用户提供遇险报警及定位服务。

全国146个城市同步集中销毁非法枪爆物品

据新华社重庆9月20日电 (记者 熊丰 陈国洲) 随着一支支气枪、猎枪、火药枪等非法枪支在重庆钢铁股份有限公司被投入炼钢炉,全国公安机关集中统一销毁非法枪爆物品活动宣告正式启动。在公安部组织下,全国146个城市20日同步开展集中统一销毁活动,对去年以来全国公安机关收缴和群众主动上缴的14万余支非法枪支及一大批炸药、雷管等爆炸物进行集中安全销毁。

此次集中统一销毁活动在重庆市设主会场,在黑龙江齐齐哈尔市、江苏省南京市、湖北省武汉市、广东省广州市、云南省昆明市设立5个中心现场,其他140个城市设分会场。

公安部相关负责人表示,开展统一销毁活动旨在深入宣传非法枪爆物品的严重社会危害性,进一步增强广大群众自觉抵制非法枪爆物品的观念和意识,凝聚社会各界参与防范打击涉枪涉爆犯罪工作的合力。

敦煌首发动车组列车

兰新高铁至敦煌铁路“最后一公里”被打通

据新华社兰州9月20日电 (记者 张睿 范培珅) 9月20日下午,D4083次列车缓缓开出敦煌站,驶往千里之外的甘肃省省会兰州,这标志着兰新高铁与敦煌铁路成功“牵手”,敦煌没有动车的历史自此终结。

据介绍,动车开进敦煌工程,总投资9.1亿元,由甘肃省出资建设,中国铁路兰州局集团有限公司负责建设管理,建设工期一年。目前已经先后完成了初步验收、安全评估和试运行,敦煌铁路已具备开行120公里/小时的动车组列车运行条件。

岁稔年丰人欢笑

——基层农业工作者共话中国农民丰收节

新华社记者 胡璐 董峻

收稻谷的季节,预计稻谷单产可以超过1200斤,算上5月份收小龙虾的收入,整个产值翻了三番。

黄国平是江西省彭泽县稻渔综合种养领

办人,他自2015年12月至今在彭泽县大泊湖现代农业园区投资建设了1.4万亩鄱阳湖虾蟹稻种养基地,成为首批国家级稻渔综合种养示范区。他说今天是基地里大闸蟹开捕的第一天,预计今年产量将达到2700吨,比去年的1600吨增加了1100吨。

随着农业供给侧结构性改革的深入推进,我国农村产业正向着更绿色、更生态的方向发展。“水稻是重要口粮,现在开展的稻蛙、稻虾共养,不能在田里打农药,而青蛙本身是吃害虫的,所以水稻品质也非常好。这其实就是对生态最好的保障,也是对粮食安全最好的保障。而且在整个种植过程

中也制定了溯源系统,可以对全过程进行监控。”董敏芳说。

设立中国农民丰收节,其实并不仅是简单地庆祝农业的收获,更为亿万农民迎来了心灵上的丰收。

22日是江西全省的中国农民丰收节。黄国平说,他感觉现在农民对活动的参与度明显提高。“当地不少农民都主动把自己种植、养殖的产品送到全省的展览上去,过去这种情况非常少。”

回想起2013年返乡创业的经历,董敏芳说:“今年中国农民丰收节的设立,是对农民身份的肯定,也是对新型职业农民这个职业、对现在我们所工作的环境的肯定。农民富裕最直接的表现就是丰收,作为一名新型职业农民,我非常高兴。”

(新华社北京9月20日电)

债权债务公告

起30天内。

三、登记地点:枣庄市台儿庄古城景区内。

四、登记凭据:

1、企业法人营业执照及法定代表人身份证件、个人身份证件。

2、有效债权、债务凭据。

联系人:李永 联系电话:0632-6679079

名称:枣庄市台儿庄古城创意促进会

二、登记自本公告发布之日起

山东诚信拍卖有限公司

拍卖公告

受有关部门委托,定于2018年9月28日

上午9:00在网络科技平台公开拍卖机动车一宗,具体品牌型号如下:大众、长城、金龙、申龙等,起拍价:4500—44000元/辆。

有意竞买者请于即日起与我公司联系,看样

咨询,持有效证件交纳保证金办理竞买登记手

续,竞价不成全额退款(不计息)。报名截止时

间:2018年9月27日上午12点整。

山东诚信拍卖有限公司为山东省人民政

府指定公物拍卖机构,国家A级拍卖企业,

山东拍卖行业协会会员,省级“守合同重信

用企业,枣庄市财政局社会委托中介服

务机构(拍卖业务)入库单位。

联系电话:0632-3177788 3177789

公司地址:枣庄市市中区人民西路9号

声明

朱光哲,身份证号:

220224197206110518,在

2018年9月17日以前用枣庄

财源建筑工程有限公司合同

章非法签订的合同与债权债

务跟本公司无关。

特此声明

枣庄财源建筑工程有限公司

遗失声明

2016年12月1日,金额:壹拾肆万

玖仟叁佰肆拾柒元整

(¥149347.00),声明作废。

▲枣庄市鑫城房地产开发有限

公司不慎将陈明的购房收据丢失,

收据号:№6807858,入账日期:

2018年8月30日,金额:伍拾万元

整(¥500000.00),声明作废。

▲枣庄天朗汽车销售服务有限

公司滕州市分公司营业执照正本丢

失,注册号:37048110002923—1,声明作

废。

▲枣庄众安汽车运输有限公司

车牌鲁DX896(挂)的营运证丢

失,号码为:鲁交运管枣字

370402320398,声明作废。

▲山东榴都房地产集团有限公

司不慎将齐加义(身份证号:

370406199107102811)购买舜天国

际1号楼东单元1004户的商品房买

卖合同壹份丢失,合同编号:

YS0022664,声明作废。

▲枣庄市康平安全技术培训中

心不慎将山东增值税普通发票丢

失,发票号:46541791,声明作废。

▲李宏亮不慎将原枣庄市薛城

区国家税务局纳税服务科(县区大

队)为其代开徐州市铜山区大营

镇义安村民委员会的山东增值税普

通发票第二联丢失,发票代码:

3701072350,发票号码: